
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL DA ASSOCIAÇÃO DOS MAGISTRADOS 

BRASILEIROS – AMB, realizada às 19h do dia 15 (quinze) de setembro de 2025, no auditório da AMB 

e virtualmente, conforme convocação. Participaram da reunião os membros da Comissão Eleitoral: 

Desembargador Roberval Casemiro Belinati, 1º Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do Distrito Federal 

e dos Territórios (TJDFT) e Presidente da Comissão Eleitoral Geral da AMB; Pedro de Araújo Yung-Tay 

Neto, Juiz do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT) (virtual); Cynthia Silveira 

Carvalho, Juíza do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios (TJDFT) (virtual); José 

Marcelon Luiz e Silva, Juiz do Tribunal de Justiça de Pernambuco (TJPE) (virtual); Leonardo Bechara 

Stacioli, Juiz do Tribunal de Justiça do Paraná. E os colaboradores da AMB: Shirley Costa Monteiro da 

Silva - Coordenadora da Secretaria Geral e Cadastro; Flaviana Lopes Martins dos Santos – Gerente 

Administrativa; Alessandra Viana Malta de Medeiros – Coordenadora de Eventos (virtual); Anderson 

Gabriel Soares de Souza – Departamento de TI; Mateus Aires – Departamento de TI (virtual); Ana Luisa 

Vogado – Advogada da Malta Advogados (virtual); Rivyanne Gomes de Araújo – Secretaria da Presidência; 

Vivian Marques de Souza – Secretaria-Geral; Carollina Andrade – Comunicação; Giovanna Oliveira Neres 

de Albuquerque – Eventos; Henrique de Oliveira Bolgue – Comunicação. Item 1. Análise dos 

requerimentos de registro de chapa: Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) desejou 

as boas-vindas aos participantes. Lembrou das suas participações como presidente da comissão eleitoral da 

AMB nas últimas eleições. Falou da honra em participar de mais esse evento na história da AMB. Leonardo 

Bechara Stacioli (membro) agradeceu a oportunidade e a confiança de participar do pleito e cumprimentou 

a todos os presentes. Comentou da sua atuação como juiz no estado do Paraná. Pedro de Araújo Yung-Tay 

Neto (membro) pontuou que é sua segunda participação na comissão eleitoral da AMB. Discorreu acerca 

da sua atuação como juiz no Distrito Federal e se colocou à disposição da comissão. Cynthia Silveira 

Carvalho (membro) cumprimentou a todos, agradeceu a oportunidade de participar do pleito, contou da 

sua atuação como juíza no TJDFT e se colocou à disposição. Des. Roberval Belinati (presidente da 

Comissão Eleitoral) passou a palavra a todos os colaboradores da comissão da AMB. Informou do ofício 

encaminhado ao TRE/DF com pedido de apoio para votação pela internet. Explanou as formas de votação 

possíveis: internet, sobrecarta e pessoalmente, nas associações locais. Shirley Costa Monteiro da Silva 

(Coordenadora da Comissão de Colaboradores) comentou que a pauta da reunião é a homologação do 

registro de chapa, que fechou com apenas uma chapa registrada. Des. Roberval Belinati (presidente da 

Comissão Eleitoral) destacou a demonstração de que a classe está unida apoiando a atual diretoria. Shirley 

Costa Monteiro da Silva (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) chamou a atenção ao nome da 

chapa: Combatividade, Coragem e União e leu o nome de todos os componentes. Informou que a candidata 

à presidência, juíza Vanessa Mateus, cumpriu todas as exigências e prazos do regulamento e do estatuto da 

AMB. Lembrou que a juíza foi presidente da Apamagis e coordenadora da Justiça Estadual da AMB. Os 

vice-presidentes são: Alexandre Trineto – AMPB, Carlos Alberto – Amagis/DF, Cristiano Flores – Ajuris, 

Deise Holder – Amarn, Eunice Haddad – Amaerj; Felipe Calvet - Amatra 9, Gustavo Plech – Amase, Líbio 

Araujo – Amepa, Marcel Ferreira – Amapar, Marcelo Pizolati – AMC, Mário Esbalqueiro – Amamsul, 

Rosimere do Couto – Amages, os coordenadores: Patrícia Carrijo – Asmego – Justiça Estadual. Anderson 

Furlan – Apajufe – Justiça Federal, Bruno José Perusso - Amatra 2 – Justiça do Trabalho. Fábio Duarte – 

Amajme – Justiça Militar e Pedro Cauby de Araújo – Apamagis - Aposentados. Para o Conselho Fiscal: 

Fabíola Inocêncio - Ameron, Hélio Pinheiro - Almagis, Luiz Márcio – Amazon e Thiago Brandão – Amapi. 

Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) explicou que, por se tratar de chapa única, 

qualquer resultado seria suficiente para a eleição desse pleito. Shirley Costa Monteiro da Silva 

(Coordenadora da Comissão de Colaboradores) discorreu sobre o funcionamento do registro de chapa, 

tratado no artigo 44 do Estatuto da AMB. Pontuou que todos os candidatos estão em situação regular na 

filiação e na parte financeira, não havendo impedimento para a consolidação do registro da chapa. Registro 



 

 

da chapa aprovado por unanimidade. Des. Roberval Belinati (presidente da Comissão Eleitoral) declarou 

homologado do registro da chapa Combatividade, Coragem e União, que tem como candidata à presidente 

a juíza Vanessa Ribeiro Mateus, da Apamagis. Desejou sucesso a todos os magistrados candidatos e fez 

votos de que façam um bom trabalho. Shirley Costa Monteiro da Silva (Coordenadora da Comissão de 

Colaboradores) falou do ofício informativo a ser encaminhado às associações ao fim da reunião sobre a 

chapa registrada com a próxima diretoria, e, do ofício aos membros institucionais com lista de votantes. 

Chamou a atenção ao prazo para impugnação das listas, dia 19 de setembro, às 10h. Des. Roberval Belinati 

(presidente da Comissão Eleitoral) passou a palavra a todos os membros para considerações finais. 

Leonardo Bechara Stacioli (membro) agradeceu a participação nesse pleito e parabenizou Shirley Costa 

Monteiro da Silva (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) pelo cuidado nas informações e 

consideração pelas respostas imediatas e se colocou à disposição. Pedro de Araújo Yung-Tay Neto 

(membro) agradeceu a oportunidade e parabenizou o trabalho da comissão eleitoral e de colaboradores 

nessas eleições. Cynthia Silveira Carvalho (membro) agradeceu ao Des. Roberval Belinati (presidente da 

Comissão Eleitoral) pela condução da reunião. Falou da sua alegria pela chapa única que representa a união 

da classe. Agradeceu a Shirley Costa Monteiro da Silva (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) 

pelo excelente trabalho. José Marcelon Luiz e Silva (membro) também agradeceu a todos pelos trabalhos 

realizados. Shirley Costa Monteiro da Silva (Coordenadora da Comissão de Colaboradores) agradeceu a 

todos pela disponibilidade em participar da reunião e desejou êxito a essas eleições. Des. Roberval Belinati 

(presidente da Comissão Eleitoral) agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Item 

2. Assuntos gerais: Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.  
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